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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Χρ. Τριαντόπουλος: Έκτακτη χρηματοδότηση για την αποκατάσταση και τα έργα 
στα φαράγγια του Ρεθύμνου 

 
Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου 2024 

 
Το διήμερο, Πέμπτη και Παρασκευή, 12 και 13 Δεκεμβρίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές 

και την κρατική αρωγή, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε το Ρέθυμνο, όπου 

συμμετείχε σε ευρύ Κυβερνητικό Κλιμάκιο υπό τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη.  

  

Την Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου 2024, υπό τον Πρωθυπουργό με τη συμμετοχή του Κυβερνητικού 

Κλιμακίου, παρουσιάστηκε η Εθνική Στρατηγική για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη 

του Ρεθύμνου. Στο πλαίσιο της συζήτησης, παρουσιάστηκαν από τον Υφυπουργό Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστο Τριαντόπουλο, οι παρεμβάσεις αποκατάστασης 

μετά από φυσικές καταστροφές που έπληξαν την περιοχή και τα μέτρα κρατικής αρωγής που 

υλοποιούνται από την Γενική Γραμματεία Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και 

Κρατικής Αρωγής, για τη στήριξη και ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας, εστιάζοντας στους 

οδικούς δίαυλους μέσα από τα φαράγγια του Ρεθύμνου. 
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Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο του έργου της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής (ΚΕΚΑ), 

σε συνεργασία με το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, προχώρησε η 

χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κρήτης για την υλοποίηση έργων αποκατάστασης ζημιών 

από κατολισθήσεις και καταπτώσεις στους οδικούς άξονες στα φαράγγια Κοτσυφού και 

Κουρταλιώτη της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου, συνολικού προϋπολογισμού 4.000.000 

ευρώ. Ειδικότερα, κατόπιν εισηγήσεων της ΚΕΚΑ, τα σχετικά έργα αποκατάστασης στα 

φαράγγια εντάχθηκαν στο Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών, με τα έργα στο φαράγγι 

Κοτσυφού να ανέρχονται αρχικά σε 2.000.000 ευρώ, προϋπολογισμός που αυξήθηκε μετά από 

νεότερη εισήγηση της ΚΕΚΑ κατά 900.000 ευρώ και τα έργα αποκατάστασης στο φαράγγι 

Κουρταλιώτη να ανέρχονται σε 1.100.000 ευρώ.    

 

Το πρωί της Παρασκευής, 13 Δεκεμβρίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε με την Αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνου, 

τον Δήμαρχο  Αγίου Βασιλείου και υπηρεσιακούς παράγοντες το φαράγγι Κοτσυφού, στο 

οποίο υλοποιούνται έργα ααποκατάστασης μετά  από φυσικές καταστροφές, μέσω της 

χρηματοδότησης του Ειδικού Προγράμματος Φυσικών Καταστροφών. Εκεί ο Υφυπουργός είχε 

την ευκαιρία να ενημερωθεί για την πορεία υλοποίησης των έργων τόσο στο φαράγγι 

Κοτσυφού, αλλά και εκείνων που δρομολογούνται για το φαράγγι του Κουρταλιώτη. 

 

Με αφορμή, την επίσκεψη στο Ρέθυμνο, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, σημείωσε 

ότι «σε ένα πλαίσιο στενής συνεργασίας, στο πλαίσιο του έργου της Κυβερνητικής Επιτροπής 

Κρατικής Αρωγής, προχωράμε την έκτακτη χρηματοδότηση προς την Περιφέρεια Κρήτης για 

την αποκατάσταση των ζημιών στα δύο φαράγγια του Ρεθύμνου που υπέστησαν ζημιές από 

πρόσφατα κατολισθητικά φαινόμενα. Μια χρηματοδότηση που στο σύνολο της έχει 

διαμορφωθεί στα 4 εκατ. Ευρώ. Ήδη έχει ξεκινήσει η υλοποίηση των έργων αποκατάστασης, 

τα οποία και προχωρούν εντός των χρονοδιαγραμμάτων. Και συνεχίζουμε τη συνεργασία με 

την Περιφέρεια Κρήτης και το Δήμο Αγ. Βασιλείου κατά τη διαχείριση μιας ιδιαίτερα 

σημαντικής κατάστασης, με πολλές διαστάσεις». 
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